

Юбилей "Солнышка"

Десять лет исполнилось детскому хореографическому ансамблю "Солнышко". Накануне в Музыкальном театре прошел праздничный концерт этого коллектива. Поздравить юбиляров пришли не только мамы, папы и бабушки. Свою признательность выразили и руководители различных предприятий и фирм города, которые не раз помогали ансамблю. На праздник к "Солнышку" пришла и популярная иркутская телепередача "КУ-КА-РЕ-КУ!". Цыпленок Желток и кот Мурлык подарили коллективу небольшой талисман. Свои поздравления на видео прислали и звезды российской эстрады - певец Лев Лещенко и стэпист Владимир Керсанов. Давний друг коллектива, ведущий программы "Почта РТР", заслуженный артист России Сергей Шустицкий приехал лично. В этот вечер ансамбль показал и уже полюбившиеся номера, и совсем новые постановки. Все, что было создано за долгие годы работы. Когда десять лет назад руководители ансамбля Ольга и Александр Куглянт задумывали "Солнышко", они и не рассчитывали на какие-либо победы. Они просто мечтали вырастить профессиональный коллектив. Первая слава пришла к ансамблю в 1993 году. Тогда танцоры победили на телевизионном конкурсе "Утренняя Звезда". После этого "Солнышко" приглашали во Францию и в Японию. В этом году ансамбль стал лауреатом международного конкурса детских творческих коллективов "Надежда Европы", который проходил в городе Сочи. На этом конкурсе коллектив получил приглашение в Соединенные Штаты Америки на первый всемирный фестиваль "Будущее планеты". Но участвовать в нем ансамбль "Солнышко" не смог. Сейчас учебный год у ансамбля "Солнышко" подошел к концу. Впереди лето. Этот коллектив очень дружный, и отдыхать они будут вместе в "Артеке". Ансамбль "Солнышко" отдыхал там уже два раза. В коллективе нет ни одного ребенка, который там не побывал. После летних каникул снова начнутся репетиции. В планах - работа над новым спектаклем "Снежная королева". Эту постановку можно будет увидеть уже осенью.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- [Телеграм](#)**- [ВКонтакте](#)**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)